Apdon 10.1.4: Meiwon tn¢ pOTTavons vepol amo Yewpyikn Spactnpotnta

H 8paon Ba e@approoTel 0TIS YEWPYLIKEG EKTACELS IOV EVTOTI(OVTAL OE KTIEPLOYES
€VTIPOGBANTESG ATIO TN VITPOPUTIAVOT» KABWG KAl 0€ ONUAVTIKEG UYPOTOTILKESG TIEPLOYES
™G XOPAS.

01 6eopevoels ov avodaufdvovtatl 0to TAAicLo TG SpAacn ¢ eivat TTEVTAETOVS
Slapkelag, e@appofovtal oe kaBoplopeva aypoTepayla KaBoAn tn SlapkeLa TG
TIEVTAETING TIOV KATEXOVTAL VO KAT €T0G KAt KaB' 0An v tepiodo g S€opevong
KO popovv:

A. Aypavamoauon YEwpPYIKNG EKTAOTG IOV avTLoTolyel TovAdylotov ato 30% g
apSevoung EKToomg.

B. Enpwm apewiomopd mov e@apuoletal TovAdylotov oto 30% TnG epSevopevis
apSevoung Extaong.

I'. XAwpa& Almtavon pe @uta e8a@okaAVYMG 6TIG SeEVEPOKAAALEPYELEG TIOU AVTIOTOLXEL
ToVAd)LoTOV 0T0 20% NG ApSeVOLUNG EKTACT.

A. Tlapuddtia {wvn avdoxeon§ TAGTOUG TOUVAGXLOTOV TIEVTE (5) HETPWV, KATA HEGO OPO,
o€ apSEVOIUA AYPOTEUAYLO TIOU EQATTOVTOL HE EMPAVELAKA VSata (TOTALA,
véatopépata, Alpves K.a.)

‘Opot EmAg€pnotntag

Ta aypoteudxla, TG €KUETAAAELONG TIOU Ba evtayBel oTO TPOYPAUUQ, TIPETEL v
TANPOUV TIG akOAoVOeG TTPOVTIO0ETELS:

e Na elvat SnAwpéva otnv mALov pda@atn EAE tou evSiagepdpevou wg apdevopeva

‘Ocov  agopa Tt O&éopevon «XAwpd Almavon pHe @UTA  ESAPOKAALYMG  OTLG
Sev8poKkaAALEPYELEG TA TIPOG EVTaEn aypoTepdyla B TpEmeL va elval SnAwpéva otnv
mAéov mpoo@atn EAE tou evlla@epopevou pe emAEELUN Y T SECUEVOT KOAALEPYELX
(8evdpwveg).

o Ta mpog évtain aypotepdyla Pplokovtal evtog TG TEPLOYNG TAPERPAONG TNG
avtiotoyng déopevong

‘Ocov agopa Tt O&éopevon «XAwpd Almavon He @UTA E5A@POKAALVYMG  OTLG
SevlpokaAdiEpyelegy, Yo TV opada KaAAEpyelag «EAa» m €ddylotn TukvOThTA
eUTEVONG Twv VTO  évtadn elalotepayxiov avépyetar oe 80 eAaddevtpa/Ha
TIPOKEILEVOL VU EEACQUAILETAL OTL TIPOKELTAL YL CUCTNUATIKO EAXLOVA






M 10.1.4 Meiwon ¢ pOTAVON G VEPOU U0 YEWPYLKN SpactnplotnTa

MOPIOAOTHXH

APXH KPITHPIOY AZIOAOTHXHX A/A KPITHPIO (<Aoo 0-100)

ZUVOALKY] UTIO £vTadn YEWPYLKT
yn (Ha) o€ vmoyslx véatika
OUCTNIUATA LE KAKT] TIOLOTLKY)
Omuukn) kataoctoo).
(0-10=10,11=11, ..., 99=99,
>100=100)

14 4 U
1. Yoyela v8aTIK& cueTUOTO HE

1A 1A A 14 1-1
KOKT] TOLOTLKT] (XMLKT]) KATAGTAGT).

0-100

LUVOALKY] UTIO évTadn YEWPYLKN
yn (Ha) mov Bpioketat evtog
TPOOTATEVOUEVNG TIEPLOXNG

2.1 (eproxéc NATURA, 0-20

0000 TNUEVEG TIEPLOYES
£OVIKWV TTIAPKWV).

(0-10=2, 10,1-20=4, ..., >90,1=20)

2. Expetaidedoelg ov Bpiokovtal o€
TPOOTATEVONEVT TtEPLOXT] (TIEPLOXEG
NATURA, 0£0p100eTNUEVEG TIEPLOYES

£0VIKWV TIAPKWV).




